



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 18

засідання Кабінету Міністрів України

від 6 листопада 2019 року

Головував ГОНЧАРУК О. В.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ФЕДОРОВ М. А., БАБАК А. В., ДУБІЛЕТ Д. О.,
КОЛЯДА О. В., КРИКЛІЙ В. А.,
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРКАРОВА О. С.,
МИЛОВАНОВ Т. С., НОВОСАД Г. І.,
ОРЖЕЛЬ О. А., СОКОЛОВСЬКА Ю. С.

Перші заступники (заступники)
міністрів

КИСЛИЦЯ С. О., РУСНАК І. С., СІВІРІН О. С.,
СЕМІВОЛОС А. В., ЯРОВИЙ С. А.

Державні секретарі міністерств

ГАЛУЩАК А. Е., ДАРАГАН Л. В.,
ТАХТАЙ О. В.

Постійний представник Кабінету
Міністрів у Верховній Раді,
народний депутат України

ВЕРЕЩУК І. А.

Голова Антимонопольного комітету

ТЕРЕНТЬЄВ Ю. О.

Керівник Секретаріату
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини

ЛЕВШУН Л. В.

Заступник Керівника Апарату
Верховної Ради

МАРТИНЕНКО О. А.

Народні депутати України	ГОНЧАРЕНКО О. О., КІСЦЕ А. І.
Голова Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні	ОЛІЙНИК Д. М.
Голова Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні	ОСОВИЙ Г. В.
Заступник виконавчого директора Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування „Асоціація міст України”	МЯГКОХОД В. М.

Запрошені з окремих питань:

Голова Держмитслужби	НЕФЬОДОВ М. Є.
----------------------	----------------

Державний секретар Кабінету Міністрів БОНДАРЕНКО В. В., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ДЕХТЯРЕНКО С. С., КОВТУН Т. В., ПОЛІЩУК В. П., УЛЮТІН Д. В., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ЛИТВИНЧОВА К. О., відповідальні працівники Офісу Президента України та Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Включити додатково до порядку денного питання:

Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо удосконалення структури управління у сфері державної податкової та митної політики;

Про внесення зміни до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 15 травня 2019 р. № 535;

Про збільшення статутного капіталу державної установи “Фонд енергоефективності” та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2017 р. № 1099;

Про делегацію для участі у XXXI сесії Українсько-Російської Комісії з питань рибальства в Азовському морі (для службового користування);

Питання забезпечення сталого проходження опалювального періоду 2019/20 року в містах Новояворівськ і Новий Розділ Львівської області;

Про здійснення публічних закупівель через централізовану закупівельну організацію державна установа “Професійні закупівлі”;

для службового користування.

2. За пропозицією Міністра соціальної політики Соколовської Ю. С. зняти з розгляду проекти Законів України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України” та “Про внесення змін до Закону України “Про судоустрій і статус суддів”.

1. Про проекти законів України

1. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про захист персональних даних” щодо форм та умов надання згоди на обробку персональних даних”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати його у тижневий строк з урахуванням пропозицій Мінфіну.

2. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо удосконалення структури управління у сфері державної податкової та митної політики”, доручивши Мінфіну доопрацювати та оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

2. Про проекти актів Президента України

Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі у переговорах з Європейським інвестиційним банком щодо укладення Фінансової угоди “Європейські дороги України III (Проект “Розвиток транс’європейської транспортної мережі”)” між Україною та Європейським інвестиційним банком”.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2014 р. № 117;

Про внесення зміни до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для документування громадян та створення і забезпечення функціонування інформаційно-телекомунікаційних систем консульської служби;

Про внесення змін до переліку об'єктів державної власності, що мають стратегічне значення для економіки і безпеки держави;

Про затвердження Програми підвищення обороноздатності і безпеки держави в частині оснащення Національної поліції автомобілями спеціалізованого призначення;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Деякі питання Національної комісії зі стандартів державної мови.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 15 травня 2019 р. № 535”.

Мінінфраструктури, Мінекономіки, Держмитслужбі за участю АТ “Укрзалізниця”, Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні опрацювати питання щодо введення заборони на реєстрацію та експлуатацію вантажних вагонів, що ввозяться на митну територію України в режимі імпорту та були раніше зареєстровані за резидентами Російської Федерації, зокрема через Республіку Білорусь, та у разі потреби подати Кабінетові Міністрів узгоджені пропозиції.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2014 р. № 117”, доручивши Міністру соціальної політики Соколовській Ю. С. провести у триденний строк консультації з Міністром Кабінету Міністрів Дубілетом Д. О. щодо закупівлі обладнання, програмного забезпечення та відповідних послуг для функціонування державної установи “Кол-центр Міністерства соціальної політики України з питань протидії торгівлі людьми, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та насильству стосовно дітей”, а також створення Єдиного державного реєстру випадків домашнього насильства та насильства за ознакою статі та про узгоджену позицію поінформувати Прем'єр-міністра.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про збільшення статутного капіталу державної установи “Фонд енергоефективності” та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2017 р. № 1099”, доручивши Мінрегіону разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Для службового користування.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про зміну складу Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти;

Про друкований засіб масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, в якому в 2020 році розміщуються повістки про виклик підозрюваного, обвинуваченого та інформація про процесуальні документи;

Про залучення коштів позики від Європейського інвестиційного банку для реалізації проекту “Розвиток транс’європейської транспортної мережі”.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Питання забезпечення сталого проходження опалювального періоду 2019/20 року в містах Новояворівськ і Новий Розділ Львівської області”, доручивши Мін’юсту разом з Мінрегіоном, Мінфіном, Мінекоенерго, Мінекономіки та АРМА доопрацювати його у триденний строк з урахуванням результатів обговорення, зокрема щодо уточнення завдань відповідно до повноважень центральних органів виконавчої влади, та оформити акт відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про делегацію для участі у XXXI сесії Українсько-Російської Комісії з питань рибальства в Азовському морі” (для службового користування), доручивши Мінекоенерго оформити його в одинденний строк відповідно до регламентних вимог.

Міністру енергетики та захисту довкілля Оржелю О. А. забезпечити проведення роз’яснювальної роботи серед громадськості щодо прийнятого рішення.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення Василика В. В. заступником Міністра юстиції України;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків державного секретаря Міністерства соціальної політики України на Видмиш Т. А.;

Про погодження кандидатури Нетака Б. Б. на посаду директора державного підприємства “Дніпровський електровозобудівний завод”;

Про погодження призначення Балабая В. М. виконуючим обов'язки генерального директора державного підприємства “Український науково-технічний центр металургійної промисловості “Енергосталь”;

Про погодження призначення Попова О. М. виконуючим обов'язки директора державного підприємства “Морський торговельний порт “Чорноморськ”.

2. Погодитися з пропозиціями голів відповідних облдержадміністрацій та внести Президентові України подання:

Про призначення Рублевського С. П. головою Павлоградської районної державної адміністрації Дніпропетровської області;

Про призначення Козуненка П. А. головою Петропавлівської районної державної адміністрації Дніпропетровської області;

Про призначення Аванісова А. В. головою Покровської районної державної адміністрації Дніпропетровської області;

Про призначення Ткачова С. В. головою Синельниківської районної державної адміністрації Дніпропетровської області;

Про призначення Ібрагімова Ю. В. головою Софіївської районної державної адміністрації Дніпропетровської області;

Про призначення Євтушенка Є. В. головою Томаківської районної державної адміністрації Дніпропетровської області;

Про призначення Саліженко Л. М. головою Царичанської районної державної адміністрації Дніпропетровської області;

Про призначення Борисенка Ю. В. головою Юр'ївської районної державної адміністрації Дніпропетровської області;

Про призначення Немченка А. М. головою Великоновосілківської районної державної адміністрації Донецької області;

Про призначення Букреєвої Н. О. головою Мангушської районної державної адміністрації Донецької області;

Про призначення Галушак А. Ф. головою Бердянської районної державної адміністрації Запорізької області;

Про призначення Рябовол Л. Д. головою Більмацької районної державної адміністрації Запорізької області;

Про призначення Холоші А. І. головою Василівської районної державної адміністрації Запорізької області;

Про призначення Юр'євої Т. М. головою Веселівської районної державної адміністрації Запорізької області;

Про призначення Гришаєвої Л. С. головою Гуляйпільської районної державної адміністрації Запорізької області;

Про призначення Богданова Ю. В. головою Запорізької районної державної адміністрації Запорізької області;

Про призначення Зикової І. Ф. головою Кам'янсько-Дніпровської районної державної адміністрації Запорізької області;

Про призначення Станчевської О. В. головою Мелітопольської районної державної адміністрації Запорізької області;

Про призначення Тимківа О. М. головою Михайлівської районної державної адміністрації Запорізької області;

Про призначення Татаренка В. В. головою Новомиколаївської районної державної адміністрації Запорізької області;

Про призначення Мандрич С. М. головою Орхівської районної державної адміністрації Запорізької області;

Про призначення Крупського А. Є. головою Пологівської районної державної адміністрації Запорізької області;

Про призначення Селевича С. О. головою Приазовської районної державної адміністрації Запорізької області;

Про призначення Попова А. В. головою Приморської районної державної адміністрації Запорізької області;

Про призначення Ревута В. Ф. головою Розівської районної державної адміністрації Запорізької області;

Про призначення Ашурбекова А. А. головою Токмацької районної державної адміністрації Запорізької області;

Про призначення Попюка В. М. головою Чернігівської районної державної адміністрації Запорізької області;

Про призначення Апостолова В. В. головою Якимівської районної державної адміністрації Запорізької області;

Про призначення Іванишина П. М. головою Косівської районної державної адміністрації Івано-Франківської області;

Про призначення Дзюби Ю. М. головою Вітовської районної державної адміністрації Миколаївської області;

Про призначення Гайчевої Н. І. головою Єланецької районної державної адміністрації Миколаївської області;

Про призначення Стець А. В. головою Кривоозерської районної державної адміністрації Миколаївської області;

Про призначення Саковського С. В. головою Первомайської районної державної адміністрації Миколаївської області;

Про призначення Зубрицького І. О. головою Снігурівської районної державної адміністрації Миколаївської області;

Про призначення Байлука Д. О. головою Арцизької районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Головіна Ю. С. головою Березівської районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Яцишеної Г. А. головою Білгород-Дністровської районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Романенка А. А. головою Біляївської районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Кучмійова А. В. головою Болградської районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Дем'яненка О. С. головою Великомихайлівської районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Муравенка А. О. головою Захарівської районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Кір'яка Р. В. головою Іванівської районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Тодорової Н. І. головою Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Семенюка В. С. головою Кілійської районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Крісанова Д. В. головою Кодимської районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Чекала М. П. головою Лиманської районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Бамбури Г. В. головою Любашівської районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Драгана Д. І. головою Миколаївської районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Драгомарецького В. Л. головою Подільської районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Приходька С. М. головою Роздільнянської районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Степаненка С. В. головою Савранської районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Кабатова Є. О. головою Саратської районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Орехівського В. Д. головою Тарутинської районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Чечила А. В. головою Татарбунарської районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Гордієнка П. І. головою Ширяївської районної державної адміністрації Одеської області.

3. Визначити Стародубцева О. Є. переможцем конкурсу на зайняття посади Голови НАДС з урахуванням пропозиції Міністра Кабінету Міністрів Дубілета Д. О. за результатами відповідної співбесіди, проведеної з кандидатами на зазначену посаду, пропозиції щодо яких внесено Комісією з питань вищого корпусу державної служби.

4. Визначити Опімаха Р. Є. переможцем конкурсу на зайняття посади Голови Держгеонадр з урахуванням пропозиції Міністра енергетики та захисту довкілля Оржеля О. А. за результатами відповідної співбесіди, проведеної з кандидатами на зазначену посаду, пропозиції щодо яких внесено Комісією з питань вищого корпусу державної служби.

5. Призначити Стародубцева О. Є. Головою НАДС з 8 листопада 2019 р., доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити в одноденний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати на підпис Прем'єр-міністрові.

6. Призначити Опімаха Р. Є. Головою Держгеонадр з 8 листопада 2019 р., доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з Мінекоенерго (в частині встановлення випробування) оформити в одноденний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати на підпис Прем'єр-міністрові.

7. Погодитися з пропозицією Прем'єр-міністра щодо уповноваження позаштатного радника Прем'єр-міністра Котляревської С. С. на представництво Кабінету Міністрів у складі Комісії з питань вищого корпусу державної служби замість Козловської Н. А. та керуючого партнера компанії WARD HOWELL в Україні Кабузенка І. В. фахівцем з питань управління персоналом у складі Комісії з питань вищого корпусу державної служби замість Котляревської С. С., доручивши НАДС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити в одноденний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати на підпис Прем'єр-міністрові.

8. Скасувати рішення Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2019 р. (протокол № 15) щодо внесення Президентіві України подання про призначення Омельченко М. І. головою Томаківської районної державної адміністрації Дніпропетровської області.

9. Скасувати рішення Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2019 р. (протокол № 15) щодо внесення Президентіві України подання про призначення Шкуратівського В. В. головою Брусилівської районної державної адміністрації Житомирської області.

10. Скасувати рішення Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2019 р. (протокол № 15) щодо внесення Президентіві України подання про призначення Заворотнюк Л. І. головою Черняхівської районної державної адміністрації Житомирської області.

11. Скасувати рішення Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2019 р. (протокол № 15) щодо внесення Президентом України подання про призначення Жорової О. А. головою Казанківської районної державної адміністрації Миколаївської області.

12. Скасувати рішення Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2019 р. (протокол № 16) щодо внесення Президентом України подання про призначення Уткіна В. А. головою Тростянецької районної державної адміністрації Вінницької області.

6. Деякі питання управління особливо важливими для економіки підприємствами

1. Мінекономіки у тижневий строк подати Кабінетові Міністрів проект рішення щодо внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 3 вересня 2008 р. № 777 та від 10 березня 2017 р. № 143 в частині спрощення процедури відбору представників держави в наглядових радах особливо важливих для економіки підприємств на конкурсних засадах.

2. Мінекономіки, Мінфіну, суб'єктам управління об'єктами державної власності, які здійснюють функції з управління особливо важливими для економіки суб'єктами господарювання державного сектору економіки, зокрема державними банками, після внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 143 забезпечити відбір представників держави в наглядових радах особливо важливих для економіки підприємств.

3. Суб'єктам управління об'єктами державної власності, які здійснюють функції з управління особливо важливими для економіки суб'єктами господарювання державного сектору економіки, в дводенний строк:

1) прийняти рішення щодо проведення відбору керівників особливо важливих для економіки підприємств, на яких не утворено наглядових рад, або їх утворення не відповідає вимогам, встановленим постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 142:

на вакантні посади керівників;

на посади керівників, призначення яких здійснено без дотримання вимог Порядку проведення конкурсного відбору керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 вересня 2008 р. № 777;

2) звернутися до наглядових рад особливо важливих для економіки суб'єктів господарювання державного сектору економіки, утворених відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 142 (крім НАК “Нафтогаз України”), та наглядових рад державних банків з пропозицією щодо забезпечення призначення керівників цих суб'єктів господарювання на конкурсних засадах.

Про вжиті заходи поінформувати Кабінет Міністрів, з питань, що потребують прийняття рішення Уряду, внести в установленому порядку відповідні проекти актів.

7. Рішення з окремих питань

1. Інформацію Голови Держмитслужби Нефьодова М. Є. щодо розвитку інфраструктури пунктів пропуску через державний кордон та облаштування сервісних зон взяти до відома.

Держмитслужбі разом з Мінінфраструктури, МЗС, Мінфіном, МВС, іншими заінтересованими органами виконавчої влади підготувати проект плану заходів з розвитку інфраструктури пунктів пропуску через державний кордон та облаштування сервісних зон і внести його в установленому порядку Кабінету Міністрів.

2. Мінекономіки:

разом з Мінфіном, Мін'юстом, Держаудитслужбою, Антимонопольним комітетом та іншими заінтересованими органами опрацювати питання встановлення обов'язковості закупівлі визначених предметів закупівлі для визначених замовників через централізовану закупівельну організацію державна установа “Професійні закупівлі” за винагороду та в разі потреби внести в установленому порядку проект відповідного акта на розгляд Уряду;

разом з іншими заінтересованими органами опрацювати питання щодо проходження щороку перевірки працівників державної установи “Професійні закупівлі” із застосуванням поліграфа та про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

Мінцифри разом з Мінфіном та Секретаріатом Кабінету Міністрів опрацювати питання щодо закупівлі міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади комп'ютерного обладнання та програмного забезпечення через державну устанovu “Професійні закупівлі” та внести узгоджені пропозиції.

3. Мінсоцполітики за участю заінтересованих сторін активізувати роботу з ведення соціального діалогу та про проведену роботу поінформувати у місячний строк Кабінет Міністрів.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



О. ГОНЧАРУК

В. БОНДАРЕНКО